

# 靜侍花期

## ◎ 夏威夷天威中堂 蘇嘉儀

光陰似箭,日月如梭,2023年 落下了帷幕,回頭看看這一年來,有 三件事情值得感恩,同時亦是後學在 往後的日子裡要持續努力的方向與目 標。

# 一、參加《六祖壇經》讀書會

感謝 天恩師德、感謝李寬仁與陳德修兩位點傳師的慈悲栽培,和各位前賢的支持與鼓勵,讓後學跟著大家的腳步一起走進《六祖壇經》讀書會!在這之前,後學從來沒有接觸過《六祖壇經》,聽到兩位點傳師說在西元 2023 年年初將開辦一個學習壇經的讀書會,後學就立即表示要參加。

在兩位點傳師的慈悲安排下,加 上學長們精心設計的課程內容,通過 課前自己事先瞭解經文內容、熟悉材 料,再借由學長們每次經文要義分享 的過程,結合點傳師深入淺出地分享 經文的心性與三寶心法的連結,慢慢 地學習到壇經的一些要點。

後學更加堅信,我們每個人都是原佛子,只是本心被蒙蔽住了,我們要通過學習經典、善知識的熏陶和跟緊前人的腳步,給自己的身心慢慢地擦拭,把我們的心性光芒展現出來,用清靜的菩提自性,直了成佛。希望在往後的日子,跟緊前人輩、點傳師和前賢的腳步,度己度人,一起共同進步!

#### 二、開辦家庭中堂

西元 2023 年 4 月 30 日這天,對 於我們家來說,是一個特殊的日子, 在家裡開辦了家庭中堂。剛開始點傳 師提出建議——我們家可以辦家庭中 堂時,後學和先生都有點猶豫,心理 壓力很大,生怕辦不好,而且對佛規 禮節掌握得不夠熟練,也擔心孩子們 會反對。

在兩位點傳師的慈悲鼓勵和支持下,最終鼓起勇氣立下心愿開設中堂。中堂雖小,但也是一艘小小的法船,可以讓家人和身邊有需要的朋友,一起來參加早午晚的獻香和叩首,讓心靈得到一個寧靜的歸宿。

下定決心後,由陳點傳師慈悲親 自到家裡規劃中堂的佈局,後學的同 修劉偉添學長負責佛桌的整改;終於 4月30日這天,在陳點傳師慈悲帶領 下,幾位壇辦人員一大早就來到後學 家,為開辦中堂做好準備,當天也有 一位善因緣具足的朋友求了道。感謝 天恩師德,那天的活動流程也非常順 利地完成!

整年下來,後學家壇附近的道親 也就近帶著孩子來家裡一起練習獻香 與叩首。希望小小的家庭中堂,能夠



▲ 設立家庭中堂,期待度化更多有緣人上 法船。

度到更多有緣人一起上法船、一起同 修共辦。

### 三、承擔親子讀經班

親子讀經班在其他中堂開展得 非常棒,也成就了許多立心為宏揚中 華文化、為培養下一代孩童尊師重道 和養成良好品格的讀經師資。在兩位 點傳師的慈悲鼓勵下,後學有幸參加 了親子讀經班的師資培訓;看到舊金 山的蔡美鳳壇主和李靜雅副壇主,她 們能承擔起舊金山讀經班的責任,後

#### 文 薈篇 Writing Gathering <mark>Field</mark>



▲ 親子營合影留念。



▲ 開辦親子讀經班,廣結善緣。

學也默默地升起了一種要為我們這邊 (夏威夷天威中堂)的孩子做些什麼的想法。

點傳師經常鼓勵我們:「愿大力 量就大」,而且我們(美國忠恕道院) 三地中堂都是資源共享;真的讓後學 深深體會到資源共享的重要性,連後 學擔心一個人的能力不足、擔心帶不 好讀經班這些想法,點傳師都讓後學 安下了心。招生是面臨的一大問題, 幸而夏威夷天威中堂的薛繼光壇主真 的十分支持,不但自身當師資承擔部 分責任,更是把家裡的孫子、孫女帶



▲ 作者女兒求得寶貴大道。



▲ 親子讀經班中,引導孩子們感恩迴向。

回來一起學習。我們就從道親家的孩子和身邊好友開始邀請參與,雖然讀經班的規模不大,即使是一、兩位孩子,點傳師也鼓勵我們用心去做,將來肯定會有成效、會有收穫的。

後學第一次走進天威中堂,看到 牆上掛著活佛師尊慈訓的幾句慈語, 心生歡喜,也常常用來鼓勵自己:「專 心學習,不怕沒有機會出頭;專心付 出,不怕沒有感應回收;專心負責, 不怕沒有因緣成就;專心建設,不怕 沒有萬丈高樓!」我們撒下愛的種子, 終將收穫愛的果子,與君共勉之!